

# 馬德鐘發聲明澄清無非禮

■ 陳浩民今日會與腹大便便的太太出席記招，交待事件。資料圖片

■ 陳嘉桓疑被非禮事件成全城熱話。

■ 馬德鐘昨發出聲明，澄清自己沒非禮Rose。資料圖片



■ 薛家燕、楊秀惠及王賢誌等昨出席活動時，均對Rose表同情。

香港文匯報訊（記者 李慶全）女星陳嘉桓早前被周刊拍到在橫店被男藝人陳浩民「狼吻」及馬德鐘攬住，前日她就在代表律師、經理人陪同下召開記者會，並到警署報案。陳嘉桓昨日心情似稍為好轉，在微博上寫道：「事情已由律師和警方處理。希望各位傳媒朋友能給我空間，謝謝大家的關心。」而事件男主角陳浩民今日與腹大便便的太太麗莎一齊出席記者會，就醉酒後作出的不恰當行為感到非常後悔，公開向陳嘉桓道歉。

# 陳浩民今攜妻

# 公開向陳嘉桓道歉

陳嘉桓報警後第一天，昨日傍晚陳浩民經理人林查理向傳媒發通知，表示就日前陳嘉桓小姐發生不愉快的事件，陳浩民深感愧疚，對當天在橫店他因醉酒後作出的不恰當行為感到非常後悔。這幾天他在家裡不斷自責及反省，對自己造成的不單單傷害了陳嘉桓及愛護她的朋友，更傷害了自己的父母，傷害了即將臨盆的太太蔣麗莎及支持他的好友，感到無限愧疚。

## 浩民已答應太太戒酒

錯已鑄成，陳浩民真誠地希望公開交待事件及向陳嘉桓小姐表達最誠懇的道歉。浩民太太麗莎也對事件感到痛心及難過，明天會陪同浩民出席記者招待會交待事件，並正式公開向陳嘉桓小姐道歉。浩民已答應太太戒酒，麗莎希望浩民受到今次的教訓會真心悔過，也衷心希望嘉桓原諒自己丈夫醉酒後的行為。

事件中的另一位男主角馬德鐘昨日發出聲明，表示對於早前在橫店發生的不愉快事件感到遺憾及抱歉。又對於陳嘉桓於前日記招上，開腔陳述橫店事件中曾提及有關「我沒想過印象中兩位演藝界前輩……估不到突然變成另一個人」的言論，馬德鐘嚴正聲明對陳嘉桓並沒有侵犯及非禮，並沒有意圖向對方作出輕薄行為。此外，馬德鐘強調會對該雜誌及任何媒體作出的人身攻擊保留追究權利。

## 王賢誌嘲用捐錢轉移視線

《歡樂滿東華2011》將於十二月十日舉行，昨日薛家燕、楊秀惠、莊思敏、莊思明、王賢誌及蓋鳴暉等出席支持及簡介當晚節目的演出。身為東華三院總理的王賢誌，對於旗下瘦身產品代言人陳嘉桓遭陳浩民及馬德鐘「狼吻」淫辱報警一事，他指也有短訊慰問過陳嘉桓，

她回覆了句感激。

對於陳嘉桓代言其瘦身產品合約到明年才屆滿，今次事件會否擔心影響品牌形象？王賢誌回應說：「希望不會受影響，她也是被動。」可是她受辱時顯見仍然在笑？他則表示不清楚情況，但不是有憑有據，也不會去報警，相信她也是受害者，現只擔心她要再回內地拍戲。

王賢誌指跟事件中的二位「男主角」不相熟，他說：「當時應是飲醉了，遊戲又玩大了，即使個女仔是半情半願，但他倆都是有家室之人，且都有咁下半年紀，也知道甚麼應該做，甚麼不應該做，現只可以認錯。」至於馬德鐘道歉說要捐錢給東華三院作彌補，王賢誌是東華總理，他也問過有關籌款部的主管，表示只要以個人身份捐助是不會拒絕，即使是特首或殺人犯也一樣接受，除非是一些如麻雀館的敏感

公司和集團，則或會不接受，但王賢誌說：「要是捐錢去贖罪彌補過錯，也不是真的善意去真心幫人，還是不好轉移視線好。」

## 薛家燕唔去酒局

家燕姐表示經常也會一班藝人朋友開心去吃飯，但始終飲了酒會忘形，男同事們實應該檢討一下，畢竟酒後通常難去控制自己，女仔也應該懂得保護自己，所以家燕姐每逢飯局後再有酒局，她都會自動回房休息，知道自己一定不夠癲，埋不到堆。家燕姐又指是她在場定會主持大局，她說：「玩還玩，也要互相尊重，見有不妥我一定會帶個女仔走！」

楊秀惠於東華將表演打鼓。她表示曾經在《四葉草》時跟馬德鐘合作過，感覺他個肯教後輩的前輩，又沒有像這次攬人的舉動，她相信也是因酒精所影響到。

# 個唱危險動作 怕嚇親阿媽 郭富城擬用調虎離山計

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城《舞臨盛宴世界巡迴演唱會》反應熱烈，現決定加開明年1月1日及2日二場，城城上次的旋轉舞台令人印象難忘，這已無法滿足城城所求，是以今次不惜工本斥資八位數字，在澳洲、中國內地、德國以及香港搜羅物料製造一個多元、變形的舞台，相信是紅館有史以來最昂貴的舞台，又特地租用一個大地方把舞台嵌造出來先作採排之用，屆時又會配合舞台高科技表演。

## 凌空跳舞 高度令城城心驚

城城開始排練凌空跳舞，一切尚算順利，由於排舞過程辛苦兼有難度，期間都有發生小意外，幸而他們復元很快，自己都有撞擦，但問題不大，城城謂：「個個都搵命搏，我好感動。」每個環節

都很危險，特別是凌空跳舞，城城故作神秘說：「總之不只一層樓高度，高到我驚，未試過跳舞跳到驚。」（會否嚇親阿媽？）



■ 城城之《舞臨盛宴世界巡迴演唱會》反應熱烈，決定明年加場。

Lynn熊黛林？）不擔心身邊朋友，不過安排母親來看，擔心她心臟負荷不來，或者到時諗計叫佢行開一下，到時入場觀眾不要遲到，開場已經很精彩，表演韓國巨星Rain排舞的舞蹈，不容錯過。（Lynn會睇哪一場？）佢會來睇，唔知邊場。」

另外，陳嘉桓在內地疑被帶醉的陳浩民、馬德鐘又攬又錫，城城表示看到報到也很震驚，始終女方是19歲女仔。他說：「作為圈中一分子都不希望有此事發生。（提醒Lynn到內地工作要小心點？）她平時識提高警覺保護自己，現在且看事情發展，而且他們已經報警備案，大家不宜多作發表。」



■ 偉仔於《大魔術師》一片中大變魔術。

## 劉嘉玲 自認搞派對能手



■ 劉嘉玲以一身中國服，為曾華倩及May姐主持之節目錄影。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉嘉玲昨日到中環，為好友曾華倩及馮美基（May姐）主持的飲食節目《May姐有譜》進行錄影，為配合節目農曆新年播出的，昨日嘉玲特別穿上一身中國服配以老公所送的翡翠首飾。嘉玲表示在節目中只負責負責，很多時也會去May姐屋企食飯，吃到好味的便叫傭人去學煮。問到她可有去學？嘉玲笑言自己是「無飯煮婦」，煮食也沒天份，最拿手也是拌涼瓜、意大利沙律及上海小菜，全都是混在一起便成的。笑問嘉玲可識煮飯？她說：「洗米我識，但唔識落幾多水，無興趣學。（老公梁朝偉最拿手煮甚麼？）煎牛扒及整意粉。」

下個月八日是嘉玲的生日，問到她如何慶祝？嘉玲表示還未想到，不過每年朋友也嚷着要她搞派對。嘉玲自認是搞派對能手，她說：「我幾識搞Party，我是Party中靈魂，會令個個都好玩。」至於老公會跟她慶祝？她表示偉仔在上海拍戲，如果可以請假，也會回來陪她慶生。

近日陳嘉桓在內地涉嫌被陳浩民及馬德鐘非禮一事成了圈中熱話，嘉玲表示有留意報道。當知道是狗仔隊偷拍到後，她表示寧願相信是誤會，因不信一大班人會無人理會及如此飛擒大咬。經常在內地出席應酬活動的嘉玲，被問到可有遇到有人對她毛手毛腳？她說：「一定會撞到些醉酒失控的人，我唔知專登定無意，但會知個人搞乜，可以防避及推開，尤其坐得咁埋。」若給她遇到類似情況又會如何辦？嘉玲笑言自己夠惡，所以無人夠膽這樣對她。

## 偉仔魔術技巧高超

此外，嘉玲老公梁朝偉於《大魔術師》飾演大魔術師，為於戲中大玩高難度魔術，偉仔事前跟電影魔術指導日夜練習已有大半年時間。在該戲中，偉仔在台上表演變走女助手的魔術時技巧純熟，不消三五秒就將女助手推到預先放設的布幕後。三秒過後，他把布幕一拉，女助手消失得無影無蹤，就連電影魔術指導也不禁大讚：「這下表演簡直就是專業魔術師。」

## 高海寧遇非禮會推開色狼

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）高海寧與胡定欣（見圖）昨日齊性感出席餐廳揭幕儀式，同場還有藝人李霖恩。對於陳嘉桓在內地疑被陳浩民及馬德鐘非禮，高海寧表示曾與馬德鐘合作過時裝騷，給她的感覺很有紳士風度，但看到相片也感到震驚，並慶幸這些事沒有發生過在自己身上。問她平日可會應酬？她說：「我很少去派對，因為我不懂飲酒，亦沒有人要我飲，如果發生我身上，我實打死都推開那個男人。」高海寧表示平日有下廚，問她為旅行社推銷男友下廚嗎？她堅稱只整給家人吃。



■ 高海寧與胡定欣出席餐廳揭幕儀式。

## 陳奕迅「涉嫌非禮案」無感覺 鄧麗欣指女仔有時需要「落閘」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）、莫文蔚、鍾鎮濤、黃奕、鄧麗欣及導演劉鎮偉（見圖）前晚出席電影《東成西就2011》首映禮。近日無綫與五大唱片傾搵版權問題，問到Eason可獲無綫安排工作？他笑謂還未收到通知，並搞笑地拿出手提電話，即時打給環球高層登動問清楚，但接着說登動在廁所。對於TVB的頒獎禮獎項仍以合約歌星為先，他同樣說要致電樂易玲了解。雖然五大與TVB已破冰，但未見無綫娛樂新聞台訪問Eason。



■ 陳奕迅與導演劉鎮偉、莫文蔚、鍾鎮濤、黃奕、鄧麗欣及鄧麗欣（見圖）前晚出席電影《東成西就2011》首映禮。

談及陳嘉桓在橫店涉嫌被陳浩民及馬德鐘非禮，他又可覺得女方慘？Eason冷淡地說：「無感覺，今日失靈。」Karen表示與Eason在飛機上看過有關報道，但並沒拿來討論，她亦很難就幾張相片去回應。

黃奕之前曾與陳嘉桓合作拍電影《競雄女俠—秋蓮》，她表示也有看過報道。問到會否覺得嘉桓很慘？她說：「真的不清楚，會打給她問。」她又稱跟對方合作時，覺得她很小妹妹，很單純，練功時很認真。談到在《東》片中的造型很性感，她指最初也不習慣，要喝少少酒壯膽，但之後習慣了不以為然，她笑言：「這套戲令我的性格更加open一點、樂觀一點。」

戲中她與鍾鎮濤飾演一對，她笑言經常吃阿B豆腐。鄧麗欣（Stephy）透露下月將到橫店拍戲，問她可擔心自身安全？她說：「不怕，但類似事件難以預料，而且自己有助手相伴，亦很少去夜街，吃完飯便返酒店。」她又稱作為女仔有時需要落閘，否則會令人乘虛而入，因為一旦飲了酒，很多事都控制不到。

## 戲謔「狼吻事件」Joey出手撩軒仔

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳嘉桓在內地疑被非禮引來全城關注，前晚張敬軒和容祖兒（Joey）（見圖）出席《四洲集團滋味知己四十年演唱會》，當晚演出嘉賓尚有劉家昌、劉子千、任賢齊、泳兒、關心妍、糖妹等，經常駐守內地工作的軒仔被問到有否在飯局「出事」？他笑言欠缺姿色，未見盟誓菩薩理身，而且這些事很少發生在男藝人身上，從沒被人挑逗過。此語一出，貪玩的Joey便「成全」軒仔，除了輕撫軒仔面頰，又為他按肩，更自嘲：「沒人撩你便由我來，反正我跟男人沒分別。」相當受落的軒仔，揚言只限熟人才這樣做，惹來全場大笑。鬧着玩的他們被問到陳嘉桓受害一事，



■ 容祖兒與張敬軒出席《四洲集團滋味知己四十年演唱會》。

軒仔和對方曾在《葉問前傳》合作過，印象中這女孩很乖又sweet，讓人有想保護的感覺，軒仔和陳嘉桓試過大夥兒去吃飯，對方是酒不沾唇，相信食飯出發點不是這樣，都是酒精累事，藝人真的不可沾毒品和酒精。

Joey自言跟男仔沒分別，身邊男性朋友都已經當她是男生，經常在她跟前說三級笑話，軒仔是表表者之一。她和軒仔認識多時，是可以互訴心事的朋友。問她熟絡程度可以從後攬軒仔？Joey強調大家是君子之交，見到時會翹手，摸臉和手，卻不會「狼吻」，但凡有身體接觸都應該避忌一點，Joey自言有自我保護系統，適當時候便會開啟。